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58.33% 7

41.67% 5

Q1 Hver svarar könnuninni ?
Answered: 12 Skipped: 0

Total Respondents: 12  

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.42

Standard Deviation
0.49
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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BASIC STATISTICS
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58.33% 7

41.67% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q2 Hversu ánægður varst þú með aðlögun barns þíns í leikskólanum ?
Answered: 12 Skipped: 0

Total Respondents: 12  

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.42

Standard Deviation
0.49

mjög ánægður frekar
ánægður

hlutlaus frekar
óánægður

mjög óánægður
0%

20%

40%

60%

80%

100%

58.33%58.33%58.33%58.33%58.33%

41.67%41.67%41.67%41.67%41.67%

ANSWER CHOICES RESPONSES
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hlutlaus (3)

frekar óánægður (4)
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BASIC STATISTICS
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41.67% 5

50.00% 6

0.00% 0

8.33% 1

0.00% 0

Q3 Leikskólinn var með þátttökuaðlögun þar sem foreldrar komu og voru
með börnum sínum í ákveðinn tíma yfir daginn í nokkra daga. Hversu

ánægð/ur varstu með það fyrirkomulag ?
Answered: 12 Skipped: 0

Total Respondents: 12  

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
1.75

Standard Deviation
0.83

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM DATE

 There are no responses.  
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frekar óánægður (4)
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BASIC STATISTICS
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33.33% 4

41.67% 5

8.33% 1

16.67% 2

0.00% 0

Q4 Hversu sammála ert þú að að tíminn sem ætlaður var til aðlögunar fyrir
barn þitt hafi verið hæfilegur ?

Answered: 12 Skipped: 0

Total Respondents: 12  

Minimum
1.00

Maximum
4.00

Median
2.00

Mean
2.08

Standard Deviation
1.04

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM DATE

1 Hefði vilja skylja eftir fyrr i stuttan tima 10/7/2020 3:32 PM

2 Vegna Covid var þetta heldur hæg aðlögun, hugsa að það hefði hentað mínu barni frekar að
hafa brattari aðlögun

10/7/2020 3:00 PM
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BASIC STATISTICS
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50.00% 6

41.67% 5

8.33% 1

0.00% 0

Q5 Hversu vel telur þú að þátttökuaðlögunin og þetta fyrirkomulag hafi
hentað þínu barni ?

Answered: 12 Skipped: 0

TOTAL 12

Minimum
1.00

Maximum
3.00

Median
1.50

Mean
1.58

Standard Deviation
0.64
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100.00% 12

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q6 Hversu sáttur varst þú við móttökur gagnvart þér og barni þínu í
aðlögun ?

Answered: 12 Skipped: 0

Total Respondents: 12  

Minimum
1.00

Maximum
1.00

Median
1.00

Mean
1.00

Standard Deviation
0.00

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM DATE

 There are no responses.  
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hlutlaus frekar
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BASIC STATISTICS
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58.33% 7

41.67% 5

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q7 Hversu vel telur þú að barnið þitt hafi náð að aðlagast leikskólanum í
dag ?

Answered: 12 Skipped: 0

Total Respondents: 12  

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.42

Standard Deviation
0.49

# ANNAÐ SEM ÞÚ VILT TAKA FRAM DATE

 There are no responses.  
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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BASIC STATISTICS



Viðhorfskönnun vegna aðlögunar á Lóni 2020 SurveyMonkey

8 / 10

66.67% 8

33.33% 4

Q8 Áttir þú kost á að sækja kynningarfund leikskólans fyrir nýja foreldra  í
júní ?

Answered: 12 Skipped: 0

Total Respondents: 12  

Minimum
1.00

Maximum
2.00

Median
1.00

Mean
1.33

Standard Deviation
0.47
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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BASIC STATISTICS
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40.00% 4

20.00% 2

30.00% 3

0.00% 0

10.00% 1

Q9 Hafir þú átt kost á að sækja fundinn, hversu gagnlegur fannst þér hann
vera ( innsýn í skólastarfið, skipulag, aðrar hagnýtar upplýsingar....) ?

Answered: 10 Skipped: 2

Total Respondents: 10  

Minimum
1.00

Maximum
5.00

Median
2.00

Mean
2.20

Standard Deviation
1.25

mjög
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ANSWER CHOICES RESPONSES

mjög gagnlegur (1)

frekar gagnlegur (2)

hlutlaus (3)

frekar gagnlaus (4)

mjög gagnlaus (5)

BASIC STATISTICS
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Q10 Annað sem þú vilt taka fram varðandi aðlögun barns þíns
Answered: 4 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 Barnið mitt byrjaði í aðlögun í maí, það er ástæða að ég fór ekki á kynningarfund. En það var
rosa gott að fá bæklinginn í byrjun um leikskólann og allt sem fylgir starfinu- gott að geta lesið
hann séð starfið

10/8/2020 8:19 AM

2 Ég haka við nei og mjög gagnslaus þar sem það var gleymt að bjóða mér svo ég hef enga
upplifun af honum.

10/7/2020 6:10 PM

3 Besti leikskólinn! Ómetanleg kennsla og umhyggja sem börnin okkar fá 10/7/2020 3:32 PM

4 Starfsdagur í lok aðlögunar sleit aðeins í sundur aðlögunina en veikindi spiluðu líka inní. Heilt
yfir mjög góð upplifun en hefði líklega hentað mínu barni betur að hafa brattari aðlögun eins og
lagt var upp með í upphafi en Covid setti þar strik í reikninginn. Ánægð með að hægt var að
aðlaga með þátttökuaðlögun þrátt fyrir Covid.

10/7/2020 3:00 PM


